
 

 
 

 

 COMISSÃO DE ÉTICA, SOCIEDADE E CULTURA 

 

ACTA NÚMERO 57/XI/ 1.ª SL 
 

Aos 01 dias do mês de Julho de 2010, pelas 17:30 horas, reuniu a Comissão de 

Ética, Sociedade e Cultura, na Sala 4 do Palácio de S. Bento, conforme acordado 

em reunião anterior, com um representante de cada grupo parlamentar, cuja lista 

de Deputados consta da folha de presenças que faz parte integrante desta acta, 

com a seguinte Ordem do Dia: 

 

Audições na sequência do requerimento apresentado pelo Grupo 

Parlamentar do Partido Comunista Português; 

17:30 – Conselho de Redacção da Agência Lusa: 

 Susana Oliveira 

 Susana Vasconcelos 

 António Bilrero 

 Fernando Valdez; 

18:30 – Director de Informação da Agência Lusa, Dr. Luís Miguel Viana. 

 

Por impossibilidade da presença do Senhor Presidente, assumiu a presidência a 

Senhora Deputada Conceição Pereira (PSD). 

 

Na primeira audição agendada, depois de cumprimentar os membros do Conselho 

de Redacção da Lusa, a Senhora Deputada Conceição Pereira deu a palavra à 

Senhora Deputada Rita Rato (PCP), para iniciar a ronda de perguntas, em 

representação do grupo parlamentar autor do requerimento ao abrigo do qual se 

realizava a audição. Usaram também da palavra os Senhores Deputados João 

Serrano (PS), Carla Rodrigues (PSD), Cecília Meireles (CDS-PP) e Catarina Martins 

(BE), tendo os membros do Conselho de Redacção respondido individualmente a 

cada um dos Deputados. 

 

Na segunda ronda de perguntas, solicitaram esclarecimentos adicionais as 

Senhoras Deputadas Rita Rato (PCP), João Serrano (PS), Carla Rodrigues (PSD) e 

Catarina Martins (BE), tendo os membros do Conselho de Redacção respondido em 

conjunto às questões colocadas. 

 



 

Na segunda audição agendada, a Senhora Deputada Conceição Pereira, após 

cumprimentar o Director de Informação da Lusa, deu a palavra à Senhora 

Deputada Rita Rato (PCP), para iniciar a ronda de perguntas, em representação do 

grupo parlamentar autor do requerimento ao abrigo do qual se realizava a audição. 

Nesta primeira ronda, usaram também da palavra os Senhores Deputados João 

Serrano (PS), Carla Rodrigues (PSD), Cecília Meireles (CDS-PP) e Catarina Martins 

(BE), tendo o Director de Informação da Lusa respondido individualmente a cada 

um dos Deputados. 

 

Na segunda ronda de perguntas, solicitaram esclarecimentos adicionais as 

Senhoras Deputadas Rita Rato (PCP), Carla Rodrigues (PSD) e Cecília Meireles 

(CDS-PP), tendo o Director de Informação da Lusa respondido em conjunto às 

questões colocadas. 

 

As audições foram gravadas, encontrando-se a gravação disponível na página da 

Comissão, na Internet. 

 

A reunião foi encerrada às 20:50 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a 

qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 06 Julho 2010. 

 

A DEPUTADA 

 

 

(CONCEIÇÃO PEREIRA) 



 

Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Carla Rodrigues 

 Catarina Martins 

 Cecília Meireles 

 João Serrano 

 Maria Conceição Pereira 

 

 

 

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

 

 

 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 


